Instrumentation

CORRECTION

Fiche 4 :

Incertitude d’une mesure effectuée plusieurs fois

EX1/

Moyenne de la série de mesures

Cn = 0,222857 g/L

Résultat de la mesure avec son incertitude

Cm = (0,2229 + 0,0042) g.L'! = (222,9 + 4,2) mg.L?
Cm = (0,223 £ 0,004) g.L'! = (223 + 4) mg.L*

EX2/

Moyenne de la série de mesures

t =9,580555 s

écart-type

s, = 0,1153242

Sx _ 0,1153242

Incertitude sur la mesure u(t)=—==————=10,027s

VN V18
) ) ) t=(9,581 +£0,027) s
Résultat de la mesure avec son incertitude
t=(9,58 +0,03)s
EX3/

Moyenne de la série de mesures t=1,4225s

écart-type s, = 0,03

Incertitude sur | ) S _ 003 0,0075

ncertitude sur la mesure ut) =—=-= =0, s
VN 16

Résultat de la mesure avec son incertitude

t = (1,4225 + 0,0075) s
t = (1,422 + 0,008) s

Partie 1/ Mesures et incertitudes




